

## ЮВІЛЕЇ



### **ДО 65-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ ДОКТОРА МЕДИЧНИХ НАУК ПРОФЕСОРА ФЛІСА ПЕТРА СЕМЕНОВИЧА**

*Великий внесок в розвиток вітчизняної стоматології та ортодонції як науки вніс доктор медичних наук, професор, академік Української академії наук, заслужений діяч науки і техніки України Фліс Петро Семенович.*

Доктор медичних наук, професор Фліс Петро Семенович народився 9 жовтня 1951 року в м. Києві. Після закінчення середньої школи, в 1969 році вступив в Київський медичний інститут на стоматологічний факультет, який закінчив з відзнакою в 1974 році і продовжував навчання в клінічній ординатурі на кафедрі ортопедичної стоматології.

З 1976 по 1982 рр. Петро Семенович працював лікарем – стоматологом стоматологічної поліклініки Київського медичного інституту.

У 1982 році була організована кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології і ортодонції, де з першого дня П.С. Фліс працює спочатку асистентом, з 1987 року доцентом, а з 1990 р. – завідувачем цієї кафедри.

З 1986 року П.С. Фліс захистив кандидатську дисертацію на тему «Заміщення дефектів зубних рядів суцільнолитими мостоподібними протезами» (клініко-лабораторні дослідження), в 1991 р. – докторську дисертацію на тему «Рациональні методи виготовлення суцільнолитих протезів». В 1991 р. перший серед професорів України отримав диплом професора №000002.

Петру Семеновичу належать пріоритетні розробки вітчизняних фотополімерних матеріалів для облицювання протезів, пломбування зубів, фіксації брекетів та ретейнерів. Під його керівництвом розроблено та впроваджено у виробництво і клініку перша в Україні керамічна маса для облицювання незнімних протезів «Ультрапалін», 5 сплавів для лиття зубних протезів, вакуумні установки для лиття, вогнетривкі маси для дублювання моделей щелеп, алмазні диски для застосування у лікарській і лабораторній практиці. Вченим запропоновані нові методи ортопедичного і ортодонтичного лікування дітей і дорослих, сучасні технології виготовлення ортодонтичних апаратів і протезів.

Професор П.С. Фліс перший серед стоматологів України довів ефективність використання хвиль міліметрового діапазону в стоматології, його наукові розробки мають важливе теоретичне та практичне значення і відмічені високими нагородами: в 1989 році йому присвоєно звання «Изобретатель СССР», отриманий значок «Отличнику здравоохранения СССР», 2 золоті медалі ВДНГ України. В 1992 році обраний академіком Української академії наук національного прогресу, 2002 році отримав орден міжнародного академічного рейтингу «Золота фортуна» - «За трудові досягнення», в 2004 році вручена премія імені Платона I ступеню Української академії наук, в 2003 році присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», в 2004 році обраний академіком Української академії наук. За рішенням Європейської академії природничих наук міста Ганновер посвідчення №0705 професора Фліса П.С. нагороджено медаллю імені Роберта Коха за особливі досягнення в наукових дослідженнях. Згідно з рішенням наукової ради Європейського наукового товариства, Міжнародного лицарського об'єднання та президії Європейської академії природничих наук в місті Ганновер Флісу П.С. присвоєно звання Почесного вченого Європи за вагомий внесок в сферу науки. У серпні 2016 року проходив стажування в університеті Сан-Пауло, Бразилія.

*Багаторічна праця професора Фліса П.С. знайшла своє відображення в багатьох фундаментальних працях, які представлені на світовій арені, та якими користуються університети провідних країн.*

Фліс П.С. є автором та співавтором 25 підручників і навчальних посібників, з них 9 національні, підручники видані на англійській, російській та українській мовах, один з них на мові фарсі (Іран), 6 типових та 21 робочих навчальних програм. Автор біля 400 наукових праць, 55 патентів і винаходів.

Під керівництвом професора П.С. Фліса захищено 17 кандидатських дисертацій і виконується 8 кандидатських, і 2 докторські дисертації. Учні Петра Семеновича працюють у багатьох країнах світу – Греції, Лівані, Сирії, Ірані, Йорданії, Ізраїлі, Китаї та інших країнах.

Професор Фліс П.С. є членом Вченої ради НМУ імені О.О. Богомольця, членом Вченої ради стоматологічного факультету НМУ імені О.О. Богомольця, членом Спеціалізованої ради по захисту докторських дисертацій зі спеціальності «стоматологія».

Фліс П.С. є керівником публіцистичної діяльності та науковим редактором журналу «Новини стоматології», член редакційних рад журналів: «Вісник стоматології», «Альманах стоматології», «Современная стоматология», «Стоматологическая наука и практика». У 1999 році заснував і очолив як президент Асоціацію ортодонтів України. Почесний президент Білоруського професійного товариства ортодонтів. Почесний член Асоціації імплантологів України. Член Європейської та Всесвітньої асоціації ортодонтів. Відзначений двома подяками міністра охорони здоров'я України, нагороджений орденом «Палаюча свічка».

*Вельмишановний Петро Семенович! Колектив кафедри ортодонції та пропедевтики ортопедичної стоматології щиро вітає Вас з ювілеєм. Ви для нас взірець високого професіоналізму, цілеспрямованості та життєвої стійкості. Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, сімейного благополуччя, нескінченних творчих планів, щоб впродовж життєвого шляху вас супроводжували щирість та любов ваших рідних, а поруч були вірні учні та колеги.*